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Ruský prezident Vladimir Putin poslal novoročné pozdravy predsedovi vlády SR
Robertovi  Ficovi  a  maďarskému premiérovi  Viktorovi  Orbánovi  ako jediným zo
súčasných západných lídrov.  Podľa Ruska sa Maďarsko a Slovensko zdržiavajú
„rusofóbnej“ politiky.

Ruský prezident  Vladimir  Putin v  pondelok zaslal  novoročné želania viacerým svetovým lídrom
vrátane slovenského premiéra Roberta Fica a predsedu vlády Maďarska Viktora Orbána.  Ide o
jediných súčasných západných lídrov, ktorí dostali prianie od ruského prezidenta.

Nemecká agentúra DPA napísala, že „Putin poslal novoročné pozdravy západným spojencom“.

Ruský prezident zablahoželal najmä lídrom krajín BRICS vrátane Brazílie, Indie, Číny a Južnej Afriky,
ako aj lídrom mnohých ďalších krajín globálneho Juhu a Východu. Tradične zablahoželal aj lídrom
väčšiny krajín SNŠ a Južného Osetska.

Na zozname sa nenachádzali lídri Spojeného kráľovstva, Nemecka, USA, Francúzska, Japonska a
ďalších veľkých štátov nepriateľských voči Rusku.

Pozdravy boli podľa agentúry TASS zaslané len srbskému prezidentovi Aleksandarovi Vučičovi a
maďarskému premiérovi Viktorovi Orbánovi. Z lídrov krajín NATO dostal blahoželanie aj turecký
prezident Recep Tayyip Erdogan.

Putin  zablahoželal  aj  pápežovi  Františkovi  a  bývalému  prezidentovi  Kazachstanu  Nursultana
Nazarbajeva.

Na oficiálnom zoznam štátnikov zo Západu, ktorí dostali telegram, je aj bývalý nemecký kancelár
Gerhard Schröder. Fico sa na zozname nenachádza, avšak podľa hovorcu Kremľa Dmitrija Peskova
mu Putin pozdrav poslal.

DPA pripomína, že Orbán a Fico patria k trom západným lídrom, ktorí od ruskej invázie na Ukrajinu
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navštívili Moskvu. Tretím bol rakúsky kancelár Karl Nehammer, ktorý tak urobil niekoľko mesiacov
po začiatku vojny.

Podľa Ruska sa Maďarsko a Slovensko zdržiavajú „rusofóbnej“ politiky, píše DPA.

Minulý týždeň sa zároveň medzi Ficom a ukrajinským prezidentom Volodymyrom Zelenským vyostril
spor v súvislosti s rozhodnutím Ukrajiny nepredĺžiť dohodu o tranzite ruského zemného plynu na
Slovensko. Fico uviedol, že Slovensko zváži recipročné opatrenia vrátane zníženia dodávok elektriny
na Ukrajinu.
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